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Poznámky k účtovnej závierke 
zostavenej k 31. decembru 2025 

 

I. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 

1. Názov a sídlo284 

 
STRÁŹNA SLUŹBA VLA – STA, s.r.o.   
Tatranská cesta 3 
034 17 Ružomberok 

 
Spoločnosť Strážna služba VLA – STA, s.r.o. (ďalej len „Spoločnosť“) bola založená 15. Januára 2002 a 
do Obchodného registra bola zapísaná 18.apríla 2002.(Obchodný register Okresného súdu  Žilina 
.oddiel. Sro, vložka č.13526/L).  
 
Opis vykonávanej činnosti Spoločnosti 

 

      - strážna služba podľa § 3 písm. a), b), c), d), e), f), g), h), i) zákona č. 473/2005 Z. z. o poskytovaní            
v oblasti súkromnej bezpečnosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o súkromnej bezpečnos-

ti) v znení neskorších predpisov 
 

 

2. Neobmedzené ručenie 

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných účtovných jednotkách.Spoločnosť nemá 
v žiadnych spoločnostiach majetkovú účasť.  
 

3. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

Valné zhromaždenie schválilo dňa 31. mája 2025 účtovnú závierku Spoločnosti za predchádzajúce 
účtovné obdobie. 
 

4. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2025 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa 
§ 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len 
„zákon o účtovníctve“) za účtovné obdobie od 1. januára 2025 do  31. decembra 2025. 
 

5. Údaje o skupine 

Spoločnosť je dcérskou spoločnosťou Mondi SCP, a.s. so sídlom v Ružomberku, Tatranská cesta 3, 
PSČ 034 17 Ružomberok , ktorá má 100 %-ný podiel na jej základnom imaní.  
 
Materská spololočnosť Mondi SCP, a.s. je nepriamou dcérskou spoločnosťou spoločnosti Mondi plc. so 
sídlom v Londýne, Veľká Británia. Spoločnosť Mondi plc. zostavuje konsolidovanú  účtovnú závierku za 
všetky skupiny podnikov konsolidovaného celku. Spoločnosť Mondi SCP, a.s. je bezprostredne 
konsolidujúcou spoločnosťou.  
 
Konsolidovaná účtovná závierka spoločnosti Mondi SCP, a.s. je uložená v Obchodnom registri na 
Okresnom súde v Žiline. 
 
Konsolidované účtovné závierky sú sprístupnené v sídle spoločnosti, ktoré ich zostavujú. 
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6. Počet zamestnancov  

Názov položky 31.12.2025 31.12.2024 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 43 43 

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho: 43 43 

počet vedúcich zamestnancov 1 1 

 

7. Dátum schválenia audítora Spoločnosti 

Spoločnosti nemá povinnosť auditu. 
 

8. Orgány a spoločníci Spoločnosti  

Orgány Spoločnosti  
   

   

Konateľ:                                             Marek Jacko   

   

 
Spoločníci Spoločnosti 

Spoločník 

Výška podielu na základnom 
imaní  
  

Podiel na hla-
sovacích prá-

vach v %  

Iný podiel na 
ostatných 

položkách VI 
ako na ZI v % absolútne v % 

Mondi SCP, a.s.  6 639 100% 100% 0 

Spolu 6 639 100% 100% 0 

 
 

II. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 

a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka Spoločnosti bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti v súlade 
so zákonom o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi účtovania.  
 
K 31. decembru 2025 krátkodobé záväzky Spoločnosti vo výške 284 652 EUR (vrátane krátkodobých 
záväzkov voči materskej spoločnosti vo výške 14 766 EUR)  
 
Účtovníctvo vedie Spoločnosť na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. 
Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum 
ich platenia. 
 
Peňažné údaje v účtovnej závierke sú uvedené v celých EUR, pokiaľ nie je určené inak. 
 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady Spoločnosť aplikovala konzistentne s predchádzajúcim 
účtovným obdobím.  
 

b) Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa 
majetok obstaral, a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).  
 
Hodnota obstarávaného dlhodobého hmotného majetku, ktorý sa používa, sa zníži o opravnú položku 
vo výške zodpovedajúcej opotrebeniu. 
 
Dlhodobý nehmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe 
predpokladanej doby jeho používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov 
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majetku. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení majetku do používania. 
Nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) neprevýši 2 400 EUR, sa 
zaraďuje na účty dlhodobého majetku a odpisuje sa jednorazovo pri uvedení do používania.  
 
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej 
tabuľke: 
 

 
Predpokladaná doba 
používania v rokoch 

Metóda  
odpisovania 

Ročná odpisová 
sadzba v % 

Softvér 8 rovnomerná 12,5 

 
Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe 
predpokladanej doby jeho používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov 
z majetku. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení majetku do 
používania. Hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) neprevýši 1 700 EUR, 
sa nezaraďuje na účty dlhodobého majetku a odpisuje sa jednorazovo pri uvedení do používania.  
 
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej 
tabuľke: 
 
 Predpokladaná doba  

používania v rokoch 
Metóda  

odpisovania 
Ročná odpisová 

sadzba v % 

Stavby od 15 do 40  rovnomerná 2,5 – 6,7 
 Stroje, prístroje a zariadenia od 4 do 20  rovnomerná 5 – 25,0 
 Dopravné prostriedky od 4 do 15 rovnomerná 6,7 – 25,0 
 Inventár                                                        12                              rovnomerná                       8,3  
 
V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého majetku, ktorá bola zistená pri 
inventarizácii a je výrazne nižšia ako jeho ocenenie v účtovníctve po odpočítaní oprávok, je vytvorená 
opravná položka na úroveň jeho zistenej úžitkovej hodnoty. 
 

c) Zásoby 

Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa majetok 
obstaral, a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie a pod.) znížené o zľavy 
z ceny. Zľava z ceny poskytnutá k už predaným alebo spotrebovaným zásobám sa účtuje ako zníženie 
nákladov na predané alebo spotrebované zásoby.  
 
Ak sú obstarávacia cena alebo vlastné náklady zásob vyššie než ich čistá realizačná hodnota ku dňu, 
ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, vytvára sa opravná položka k zásobám vo výške rozdielu 
medzi ich ocenením v účtovníctve a ich čistou realizačnou hodnotou. Čistá realizačná hodnota je 
predpokladaná predajná cena zásob znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie a náklady 
súvisiace s ich predajom. 
 

d) Pohľadávky 

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou. Opravná položka sa vytvára 
k pochybným a nedobytným pohľadávkam, kde existuje riziko nevymožiteľnosti pohľadávok. 
 
Ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia než jeden rok, vytvára sa opravná položka, ktorá 
predstavuje rozdiel medzi menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky. Súčasná hodnota pohľadávky 
sa počíta ako súčet súčinov budúcich peňažných príjmov a príslušných diskontných faktorov. 
 

e) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na 
dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 

f) Opravné položky 

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo 
k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume 
opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. 
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g) Rezervy 

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí 
a je pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým 
časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej 
povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 
 
Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok 
prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom 
v prospech vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje 
opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy. 
 
Spoločnosť vytvorila rezervy na nevyfaktúrované dodávky, nevyfaktúrované služby, nevyčerpané 
dovolenky, odvody a odmeny zamestnancom. 
 
Spoločnosť má dlhodobý program zamestnaneckých pôžitkov, ktorý sa uplatnuňe v závislosti od 
podmienok dohodnutých v kolektívnej zmluve. V zmysle platnej kolektívnej zmluvy Spoločnosť 
poskystuje odchodné a odmeny pri pracovných výročiach v závislosti od počtu odpracovaných rokov 
v spoločnosti. 
 
Náklady na zamestnanecké pôžitky sa určujú prírastkovou poistno-matematickou metódou, tzv. 
„Projekcted Unit Credit Method“.Podľa tejto metódy sa náklady na poskytovanie dôchodkov účtujú do 
výkazu ziskov a strát tak, aby pravidelne sa opakujúce náklady boli rozložené na dobu trvania 
pracovného pomeru. Záväzky z poskytovania pôžitkov sú ocenené v súčasnej hodnote 
predpokladaných budúcich peňažných výdakov diskontovaných sadzbou vo výške 3,7 %.  
 

h) Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú 
obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, 
uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 

  

i) Zamestnanecké požitky 

Platy, mzdy, príspevky do štátnych dôchodkových a poistných fondov, platená ročná dovolenka 
a platená zdravotná dovolenka, bonusy a ostatné nepeňažné požitky (napr. zdravotná starostlivosť) sa 
účtujú v účtovnom období, s ktorým vecne a časovo súvisia. 
 

j) Splatná daň z príjmu 

Daň z príjmov sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v priloženom 
výkaze ziskov a strát Spoločnosti je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z hospodárskeho výsledku 
pred zdanením, ktorý bol upravený o pripočítateľné a odpočítateľné položky z titulu trvalých a 
dočasných úprav daňového základu a umorenia straty. Daňový záväzok je uvedený po znížení o 
preddavky na daň z príjmov, ktoré Spoločnosť uhradila v priebehu roka. V prípade, že uhradené 
preddavky na daň z príjmu v priebehu roka sú vyššie ako daňová povinnosť za tento rok, Spoločnosť 
vykazuje výslednú daňovú pohľadávku. 
 

k) Odložená daň z príjmu 

Odložená daň z príjmu vyplýva z: 
 
a) rozdielov medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe 
 a ich daňovou základňou, 
b) možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú 
 stratu od základu dane v budúcnosti, 
c) možnosti previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 
 
Odložená daňová pohľadávka sa účtuje iba do takej výšky, do akej je pravdepodobné, že bude možné 
dočasné rozdiely vyrovnať voči budúcemu základu dane. 
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Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, že bude platiť 
v čase vyrovnania odloženej dane. 
 

l) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na 
dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

m) Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem preddavkov prijatých a poskytnutých) sa 
prepočítavajú na eurá referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou 
bankou alebo Národnou banku Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu 
alebo v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Vzniknuté kurzové rozdiely sa účtujú s vplyvom 
na výsledok hospodárenia.  
 

n) Vykazovanie výnosov 

Výnosy z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté s ohľadom 
na stav rozpracovanosti danej služby. Tento je zistený na základe skutočne poskytnutých služieb ako 
pomernej časti k celkovému rozsahu dohodnutých služieb. 
 
Výnosy Spoločnosti tvoria tržby zo strážnej služby. 
 

III. INFORMÁCIE, KTORÉ DOPLŇUJÚ A VYSVETĽUJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV A STRÁT 

1. Záväzky 

Štruktúra záväzkov podľa zostatkovej doby splatnosti k 31.decembru 2025 : 
 
Štruktúra záväzkov podľa  zostatkovej doby 
splatnosti: 

31.12.2025 31.12.2024  

Záväzky po splatnosti  0 0  

Záväzky s dobou splatnosti do 1 roka 284 652 348 236  

Záväzky s dobou splatnosti do 1 až 5 rokov 586 1 432  

Záväzky s dobou splatnosti ako 5 rokov 0 0  

Záväzky spolu 285 238            349 668  

  

IV. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 

 Vzhľadom na to, že viaceré oblasti slovenského daňového práva (napr. legislatíva ohľadom 
transferového oceňovania) doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje neistota v tom, ako ich 
budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až potom, keď 
budú k dispozícii právne precedensy príp. oficiálne interpretácie príslušných orgánov. Vedenie 
Spoločnosti si nie je vedomé žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol v budúcnosti 
významný náklad. 

 

V. UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA 

Po dni ukončenia zostavenia účtovnej závierky nenastali žiadne skutočnosti. 

  
VI.    Rôzne 
 

1.     Spoločnosť nevynaložila žiadne náklady na činnosť v oblasti výskumu a vývoja. 
2.     Spoločnosť vykonávala svoju činnosť tak, že nevznikli žiadne negatívne dopady na životné pro-

stredie. 
3.      Spoločnosť nemá žiadnu organizačnú zložku v zahraničí. 
4.      Spoločnosť v roku 2025 nenadobudla žiadne vlastné obchodné podiely. 

5.     Činnosť spoločnosti nemá významný vplyv na zmenu zamestnanosti – zamestnáva 43 zamest-    

nancov 
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6.     Spoločnosť nie je vystavená významným rizikám a neistotám, nakoľko poskytuje služby prevažne 

spoločnostiam v skupine. 
 

 


